
岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
回答方法
問2 　学年

回
答
数

郵
送

Ｗ
Ｅ
Ｂ

無
回
答

全体 884 458 426 -
100.0 51.8 48.2 -

中学1～3年生 512 279 233 -
100.0 54.5 45.5 -

高校1～2年生 362 178 184 -
100.0 49.2 50.8 -

問3 　居住区
北区 367 207 160 -

100.0 56.4 43.6 -
中区 199 90 109 -

100.0 45.2 54.8 -
東区 96 50 46 -

100.0 52.1 47.9 -
南区 214 111 103 -

100.0 51.9 48.1 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 408 360 -

100.0 53.1 46.9 -
満足していない 105 49 56 -

100.0 46.7 53.3 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 213 180 -

100.0 54.2 45.8 -
300 153 147 -

100.0 51.0 49.0 -
住み続けたくない 186 88 98 -

100.0 47.3 52.7 -

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問1 　性別
問2 　学年

回
答
数

男
性

女
性

そ
の
他

無
回
答

全体 884 420 447 9 8
100.0 47.5 50.6 1.0 0.9

中学1～3年生 512 234 272 6 -
100.0 45.7 53.1 1.2 -

高校1～2年生 362 184 174 3 1
100.0 50.8 48.1 0.8 0.3

問3 　居住区
北区 367 185 174 7 1

100.0 50.4 47.4 1.9 0.3
中区 199 91 107 1 -

100.0 45.7 53.8 0.5 -
東区 96 44 52 - -

100.0 45.8 54.2 - -
南区 214 99 114 1 -

100.0 46.3 53.3 0.5 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 365 397 5 1

100.0 47.5 51.7 0.7 0.1
満足していない 105 52 49 4 -

100.0 49.5 46.7 3.8 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 180 206 3 4

100.0 45.8 52.4 0.8 1.0
300 152 142 4 2

100.0 50.7 47.3 1.3 0.7
住み続けたくない 186 85 97 2 2

100.0 45.7 52.2 1.1 1.1

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問2 　学年
問2 　学年

回
答
数

中
学
1
年
生

中
学
2
年
生

中
学
3
年
生

高
校
1
年
生

高
校
2
年
生

そ
の
他

無
回
答

全体 884 143 163 206 199 163 2 8
100.0 16.2 18.4 23.3 22.5 18.4 0.2 0.9

中学1～3年生 512 143 163 206 - - - -
100.0 27.9 31.8 40.2 - - - -

高校1～2年生 362 - - - 199 163 - -
100.0 - - - 55.0 45.0 - -

問3 　居住区
北区 367 60 70 93 78 65 1 -

100.0 16.3 19.1 25.3 21.3 17.7 0.3 -
中区 199 36 40 43 42 37 1 -

100.0 18.1 20.1 21.6 21.1 18.6 0.5 -
東区 96 19 14 25 22 16 - -

100.0 19.8 14.6 26.0 22.9 16.7 - -
南区 214 28 39 45 57 45 - -

100.0 13.1 18.2 21.0 26.6 21.0 - -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 123 137 190 178 138 2 -

100.0 16.0 17.8 24.7 23.2 18.0 0.3 -
満足していない 105 18 25 16 21 25 - -

100.0 17.1 23.8 15.2 20.0 23.8 - -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 66 67 99 81 76 - 4

100.0 16.8 17.0 25.2 20.6 19.3 - 1.0
300 53 61 69 64 50 - 3

100.0 17.7 20.3 23.0 21.3 16.7 - 1.0
住み続けたくない 186 24 32 38 53 36 2 1

100.0 12.9 17.2 20.4 28.5 19.4 1.1 0.5

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい

3 / 30 ページ



岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問3 　居住区
問2 　学年

回
答
数

北
区

中
区

東
区

南
区

無
回
答

全体 884 367 199 96 214 8
100.0 41.5 22.5 10.9 24.2 0.9

中学1～3年生 512 223 119 58 112 -
100.0 43.6 23.2 11.3 21.9 -

高校1～2年生 362 143 79 38 102 -
100.0 39.5 21.8 10.5 28.2 -

問3 　居住区
北区 367 367 - - - -

100.0 100.0 - - - -
中区 199 - 199 - - -

100.0 - 100.0 - - -
東区 96 - - 96 - -

100.0 - - 100.0 - -
南区 214 - - - 214 -

100.0 - - - 100.0 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 325 181 84 178 -

100.0 42.3 23.6 10.9 23.2 -
満足していない 105 41 18 12 34 -

100.0 39.0 17.1 11.4 32.4 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 143 91 47 108 4

100.0 36.4 23.2 12.0 27.5 1.0
300 143 66 29 59 3

100.0 47.7 22.0 9.7 19.7 1.0
住み続けたくない 186 78 41 20 46 1

100.0 41.9 22.0 10.8 24.7 0.5

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問4 　今の自分のこと
問2 　学年

回
答
数

好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
好
き

で
は
な
い

好
き
で
は
な
い

無
回
答

全体 884 273 388 151 61 11
100.0 30.9 43.9 17.1 6.9 1.2

中学1～3年生 512 156 241 82 32 1
100.0 30.5 47.1 16.0 6.3 0.2

高校1～2年生 362 116 147 69 28 2
100.0 32.0 40.6 19.1 7.7 0.6

問3 　居住区
北区 367 117 168 64 16 2

100.0 31.9 45.8 17.4 4.4 0.5
中区 199 53 93 32 20 1

100.0 26.6 46.7 16.1 10.1 0.5
東区 96 31 40 17 8 -

100.0 32.3 41.7 17.7 8.3 -
南区 214 72 87 38 17 -

100.0 33.6 40.7 17.8 7.9 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 261 359 115 33 -

100.0 34.0 46.7 15.0 4.3 -
満足していない 105 11 28 36 28 2

100.0 10.5 26.7 34.3 26.7 1.9
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 124 178 67 20 4

100.0 31.6 45.3 17.0 5.1 1.0
300 91 139 51 15 4

100.0 30.3 46.3 17.0 5.0 1.3
住み続けたくない 186 58 71 32 24 1

100.0 31.2 38.2 17.2 12.9 0.5

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問5 　自分が親に愛されていると思うかどうか
問2 　学年

回
答
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ

な
い

思
わ
な
い

無
回
答

全体 884 664 183 22 3 12
100.0 75.1 20.7 2.5 0.3 1.4

中学1～3年生 512 386 105 16 2 3
100.0 75.4 20.5 3.1 0.4 0.6

高校1～2年生 362 276 78 6 1 1
100.0 76.2 21.5 1.7 0.3 0.3

問3 　居住区
北区 367 278 79 8 1 1

100.0 75.7 21.5 2.2 0.3 0.3
中区 199 160 34 4 1 -

100.0 80.4 17.1 2.0 0.5 -
東区 96 66 25 4 - 1

100.0 68.8 26.0 4.2 - 1.0
南区 214 160 45 6 1 2

100.0 74.8 21.0 2.8 0.5 0.9
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 610 141 13 2 2

100.0 79.4 18.4 1.7 0.3 0.3
満足していない 105 52 42 9 1 1

100.0 49.5 40.0 8.6 1.0 1.0
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 303 73 11 1 5

100.0 77.1 18.6 2.8 0.3 1.3
300 220 68 5 2 5

100.0 73.3 22.7 1.7 0.7 1.7
住み続けたくない 186 139 41 5 - 1

100.0 74.7 22.0 2.7 - 0.5

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問6 　今の生活の満足度
問2 　学年

回
答
数

満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
満
足

し
て
い
な
い

満
足
し
て
い
な
い

無
回
答

全体 884 459 309 89 16 11
100.0 51.9 35.0 10.1 1.8 1.2

中学1～3年生 512 275 175 51 8 3
100.0 53.7 34.2 10.0 1.6 0.6

高校1～2年生 362 182 134 38 8 -
100.0 50.3 37.0 10.5 2.2 -

問3 　居住区
北区 367 190 135 35 6 1

100.0 51.8 36.8 9.5 1.6 0.3
中区 199 104 77 15 3 -

100.0 52.3 38.7 7.5 1.5 -
東区 96 52 32 10 2 -

100.0 54.2 33.3 10.4 2.1 -
南区 214 113 65 29 5 2

100.0 52.8 30.4 13.6 2.3 0.9
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 459 309 - - -

100.0 59.8 40.2 - - -
満足していない 105 - - 89 16 -

100.0 - - 84.8 15.2 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 219 130 36 4 4

100.0 55.7 33.1 9.2 1.0 1.0
300 149 107 34 6 4

100.0 49.7 35.7 11.3 2.0 1.3
住み続けたくない 186 91 71 18 4 2

100.0 48.9 38.2 9.7 2.2 1.1

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問7 　将来への希望
問2 　学年

回
答
数

希
望
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
希
望

が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
希
望

が
な
い

希
望
が
な
い

無
回
答

全体 884 327 343 153 52 9
100.0 37.0 38.8 17.3 5.9 1.0

中学1～3年生 512 204 186 92 29 1
100.0 39.8 36.3 18.0 5.7 0.2

高校1～2年生 362 122 156 61 23 -
100.0 33.7 43.1 16.9 6.4 -

問3 　居住区
北区 367 127 156 64 19 1

100.0 34.6 42.5 17.4 5.2 0.3
中区 199 80 68 36 15 -

100.0 40.2 34.2 18.1 7.5 -
東区 96 41 31 19 5 -

100.0 42.7 32.3 19.8 5.2 -
南区 214 79 88 34 13 -

100.0 36.9 41.1 15.9 6.1 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 307 310 118 33 -

100.0 40.0 40.4 15.4 4.3 -
満足していない 105 19 33 34 19 -

100.0 18.1 31.4 32.4 18.1 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 142 159 67 21 4

100.0 36.1 40.5 17.0 5.3 1.0
300 114 119 51 13 3

100.0 38.0 39.7 17.0 4.3 1.0
住み続けたくない 186 70 64 34 17 1

100.0 37.6 34.4 18.3 9.1 0.5

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問8 　社会のために役立ちたいと思うかどうか
問2 　学年

回
答
数

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
思
わ

な
い

思
わ
な
い

無
回
答

全体 884 448 316 75 34 11
100.0 50.7 35.7 8.5 3.8 1.2

中学1～3年生 512 272 179 38 20 3
100.0 53.1 35.0 7.4 3.9 0.6

高校1～2年生 362 174 137 37 14 -
100.0 48.1 37.8 10.2 3.9 -

問3 　居住区
北区 367 191 135 29 10 2

100.0 52.0 36.8 7.9 2.7 0.5
中区 199 96 76 16 11 -

100.0 48.2 38.2 8.0 5.5 -
東区 96 52 30 10 3 1

100.0 54.2 31.3 10.4 3.1 1.0
南区 214 109 75 20 10 -

100.0 50.9 35.0 9.3 4.7 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 408 275 58 25 2

100.0 53.1 35.8 7.6 3.3 0.3
満足していない 105 39 40 17 9 -

100.0 37.1 38.1 16.2 8.6 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 200 141 34 14 4

100.0 50.9 35.9 8.7 3.6 1.0
300 166 104 21 6 3

100.0 55.3 34.7 7.0 2.0 1.0
住み続けたくない 186 80 71 20 12 3

100.0 43.0 38.2 10.8 6.5 1.6

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問9 　家庭は「ここに居たい」と感じる場所になっているかどうか
問2 　学年

回
答
数

な

っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な

っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な

っ

て
い
な
い

な

っ
て
い
な
い

無
回
答

全体 884 616 208 40 11 9
100.0 69.7 23.5 4.5 1.2 1.0

中学1～3年生 512 354 127 26 4 1
100.0 69.1 24.8 5.1 0.8 0.2

高校1～2年生 362 260 81 14 7 -
100.0 71.8 22.4 3.9 1.9 -

問3 　居住区
北区 367 247 100 17 2 1

100.0 67.3 27.2 4.6 0.5 0.3
中区 199 149 40 7 3 -

100.0 74.9 20.1 3.5 1.5 -
東区 96 62 25 7 2 -

100.0 64.6 26.0 7.3 2.1 -
南区 214 158 43 9 4 -

100.0 73.8 20.1 4.2 1.9 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 570 172 23 3 -

100.0 74.2 22.4 3.0 0.4 -
満足していない 105 44 36 17 8 -

100.0 41.9 34.3 16.2 7.6 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 301 77 9 2 4

100.0 76.6 19.6 2.3 0.5 1.0
300 197 79 17 4 3

100.0 65.7 26.3 5.7 1.3 1.0
住み続けたくない 186 117 49 14 5 1

100.0 62.9 26.3 7.5 2.7 0.5

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問10　学校は「ここに居たい」と感じる場所になっているかどうか
問2 　学年

回
答
数

な

っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な

っ

て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
な

っ

て
い
な
い

な

っ
て
い
な
い

無
回
答

全体 884 398 312 98 65 11
100.0 45.0 35.3 11.1 7.4 1.2

中学1～3年生 512 240 173 55 41 3
100.0 46.9 33.8 10.7 8.0 0.6

高校1～2年生 362 156 139 43 24 -
100.0 43.1 38.4 11.9 6.6 -

問3 　居住区
北区 367 167 135 46 18 1

100.0 45.5 36.8 12.5 4.9 0.3
中区 199 90 67 21 20 1

100.0 45.2 33.7 10.6 10.1 0.5
東区 96 49 33 6 8 -

100.0 51.0 34.4 6.3 8.3 -
南区 214 92 77 25 19 1

100.0 43.0 36.0 11.7 8.9 0.5
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 373 277 74 42 2

100.0 48.6 36.1 9.6 5.5 0.3
満足していない 105 24 34 24 23 -

100.0 22.9 32.4 22.9 21.9 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 186 133 43 26 5

100.0 47.3 33.8 10.9 6.6 1.3
300 139 111 34 13 3

100.0 46.3 37.0 11.3 4.3 1.0
住み続けたくない 186 72 67 20 25 2

100.0 38.7 36.0 10.8 13.4 1.1

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問11　家庭や学校以外の居場所
問2 　学年

回
答
数

親
戚
や
友
達
の
家

塾
や
習
い
事
の
場
所

図
書
館
や
公
民
館

、
児
童

館
な
ど
地
域
の
施
設

商
業
施
設

（
シ

ョ
ッ
ピ
ン

グ
モ
ー
ル
な
ど

）

公
園
や
自
然
の
中
で
遊
べ

る
場
所

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
空
間

悩
み
事
の
相
談
に
の

っ
た
り

、

サ
ポ
ー
ト
し
て
く
れ
る
場
所

（
電
話
や
オ
ン
ラ
イ
ン
を
含

む

）

そ
の
他

落
ち
着
い
て
過
ご
せ
る
居

場
所
は
な
い

無
回
答

全体 884 426 144 121 209 226 298 26 37 87 23
100.0 48.2 16.3 13.7 23.6 25.6 33.7 2.9 4.2 9.8 2.6

中学1～3年生 512 262 104 77 130 147 186 16 24 42 8
100.0 51.2 20.3 15.0 25.4 28.7 36.3 3.1 4.7 8.2 1.6

高校1～2年生 362 163 39 44 78 79 110 9 13 45 7
100.0 45.0 10.8 12.2 21.5 21.8 30.4 2.5 3.6 12.4 1.9

問3 　居住区
北区 367 180 73 52 96 108 122 11 17 34 6

100.0 49.0 19.9 14.2 26.2 29.4 33.2 3.0 4.6 9.3 1.6
中区 199 96 29 32 47 48 75 4 9 16 3

100.0 48.2 14.6 16.1 23.6 24.1 37.7 2.0 4.5 8.0 1.5
東区 96 49 14 14 28 23 39 3 3 6 2

100.0 51.0 14.6 14.6 29.2 24.0 40.6 3.1 3.1 6.3 2.1
南区 214 101 28 23 38 47 62 8 8 31 4

100.0 47.2 13.1 10.7 17.8 22.0 29.0 3.7 3.7 14.5 1.9
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 390 125 107 188 205 255 21 30 70 13

100.0 50.8 16.3 13.9 24.5 26.7 33.2 2.7 3.9 9.1 1.7
満足していない 105 35 19 14 20 20 43 5 7 17 1

100.0 33.3 18.1 13.3 19.0 19.0 41.0 4.8 6.7 16.2 1.0
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 209 54 58 88 103 121 7 15 39 7

100.0 53.2 13.7 14.8 22.4 26.2 30.8 1.8 3.8 9.9 1.8
300 146 61 40 75 80 111 13 12 23 7

100.0 48.7 20.3 13.3 25.0 26.7 37.0 4.3 4.0 7.7 2.3
住み続けたくない 186 70 29 22 46 42 64 6 9 24 8

100.0 37.6 15.6 11.8 24.7 22.6 34.4 3.2 4.8 12.9 4.3

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問12　家庭や学校以外にあったらいいと思う居場所
問2 　学年

回
答
数

い
つ
で
も
行
き
た
い
と
き

に
行
け
る

一
人
で
過
ご
せ
た
り

、
何

も
せ
ず
の
ん
び
り
で
き
る

あ
り
の
ま
ま
で
い
ら
れ

る

、
自
分
を
否
定
さ
れ
な

い 好
き
な
こ
と
を
し
て
自
由

に
過
ご
せ
る

自
分
の
意
見
や
希
望
を
受

け
入
れ
て
も
ら
え
る

新
し
い
こ
と
を
学
べ
た

り

、
や
り
た
い
こ
と
に

チ

ャ
レ
ン
ジ
で
き
る

悩
み
事
の
相
談
に
の

っ
て

も
ら

っ
た
り

、
一
緒
に
遊

ん
で
く
れ
る
大
人
が
い
る

い
ろ
ん
な
人
と
出
会
え

る

、
友
人
と
一
緒
に
過
ご

せ
る

そ
の
他

家
庭
や
学
校
以
外
で
居
場

所
の
必
要
性
を
感
じ
な
い

無
回
答

全体 884 496 518 285 594 205 260 120 361 16 18 9
100.0 56.1 58.6 32.2 67.2 23.2 29.4 13.6 40.8 1.8 2.0 1.0

中学1～3年生 512 305 300 167 371 140 161 74 225 9 8 1
100.0 59.6 58.6 32.6 72.5 27.3 31.4 14.5 43.9 1.8 1.6 0.2

高校1～2年生 362 189 216 118 221 65 97 46 134 7 10 -
100.0 52.2 59.7 32.6 61.0 18.0 26.8 12.7 37.0 1.9 2.8 -

問3 　居住区
北区 367 212 218 118 247 87 116 50 161 9 8 1

100.0 57.8 59.4 32.2 67.3 23.7 31.6 13.6 43.9 2.5 2.2 0.3
中区 199 108 118 64 138 47 58 29 74 2 3 -

100.0 54.3 59.3 32.2 69.3 23.6 29.1 14.6 37.2 1.0 1.5 -
東区 96 51 49 36 68 24 28 11 44 3 2 -

100.0 53.1 51.0 37.5 70.8 25.0 29.2 11.5 45.8 3.1 2.1 -
南区 214 125 133 67 141 47 58 30 82 2 5 -

100.0 58.4 62.1 31.3 65.9 22.0 27.1 14.0 38.3 0.9 2.3 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 441 444 242 520 180 226 100 318 12 18 -

100.0 57.4 57.8 31.5 67.7 23.4 29.4 13.0 41.4 1.6 2.3 -
満足していない 105 53 72 42 72 24 32 20 41 4 - -

100.0 50.5 68.6 40.0 68.6 22.9 30.5 19.0 39.0 3.8 - -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 220 219 128 263 85 106 51 146 3 11 4

100.0 56.0 55.7 32.6 66.9 21.6 27.0 13.0 37.2 0.8 2.8 1.0
300 174 182 97 200 80 95 42 138 8 6 3

100.0 58.0 60.7 32.3 66.7 26.7 31.7 14.0 46.0 2.7 2.0 1.0
住み続けたくない 186 100 116 57 128 39 58 27 77 5 1 1

100.0 53.8 62.4 30.6 68.8 21.0 31.2 14.5 41.4 2.7 0.5 0.5

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問13　自分の将来について考えを言う機会
問2 　学年

回
答
数

言
う
こ
と
が
で
き
る

だ
い
た
い
は
言
う
こ
と
が

で
き
る

あ
ま
り
言
う
こ
と
が
で
き

な
い

言
う
こ
と
が
で
き
な
い

特
に
言
い
た
い
こ
と
が
な

い 無
回
答

全体 884 465 276 74 9 59 1
100.0 52.6 31.2 8.4 1.0 6.7 0.1

中学1～3年生 512 254 168 46 6 37 1
100.0 49.6 32.8 9.0 1.2 7.2 0.2

高校1～2年生 362 205 105 28 3 21 -
100.0 56.6 29.0 7.7 0.8 5.8 -

問3 　居住区
北区 367 192 119 32 4 20 -

100.0 52.3 32.4 8.7 1.1 5.4 -
中区 199 102 61 17 - 18 1

100.0 51.3 30.7 8.5 - 9.0 0.5
東区 96 54 30 6 3 3 -

100.0 56.3 31.3 6.3 3.1 3.1 -
南区 214 113 63 19 2 17 -

100.0 52.8 29.4 8.9 0.9 7.9 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 427 232 58 4 47 -

100.0 55.6 30.2 7.6 0.5 6.1 -
満足していない 105 33 40 16 4 11 1

100.0 31.4 38.1 15.2 3.8 10.5 1.0
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 201 128 30 3 31 -

100.0 51.1 32.6 7.6 0.8 7.9 -
300 155 102 25 4 14 -

100.0 51.7 34.0 8.3 1.3 4.7 -
住み続けたくない 186 108 46 18 1 13 -

100.0 58.1 24.7 9.7 0.5 7.0 -

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問14　家庭での大事な物事を決めるときの自分の考えを言う機会
問2 　学年

回
答
数

言
う
こ
と
が
で
き
る

だ
い
た
い
は
言
う
こ
と
が

で
き
る

あ
ま
り
言
う
こ
と
が
で
き

な
い

言
う
こ
と
が
で
き
な
い

特
に
言
い
た
い
こ
と
が
な

い 無
回
答

全体 884 434 275 60 7 104 4
100.0 49.1 31.1 6.8 0.8 11.8 0.5

中学1～3年生 512 241 163 41 3 62 2
100.0 47.1 31.8 8.0 0.6 12.1 0.4

高校1～2年生 362 186 109 19 4 42 2
100.0 51.4 30.1 5.2 1.1 11.6 0.6

問3 　居住区
北区 367 168 112 33 3 48 3

100.0 45.8 30.5 9.0 0.8 13.1 0.8
中区 199 108 65 7 1 17 1

100.0 54.3 32.7 3.5 0.5 8.5 0.5
東区 96 42 34 5 - 15 -

100.0 43.8 35.4 5.2 - 15.6 -
南区 214 111 61 15 3 24 -

100.0 51.9 28.5 7.0 1.4 11.2 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 395 233 47 4 88 1

100.0 51.4 30.3 6.1 0.5 11.5 0.1
満足していない 105 33 38 13 3 16 2

100.0 31.4 36.2 12.4 2.9 15.2 1.9
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 200 112 28 5 46 2

100.0 50.9 28.5 7.1 1.3 11.7 0.5
300 138 106 25 1 30 -

100.0 46.0 35.3 8.3 0.3 10.0 -
住み続けたくない 186 96 57 7 - 26 -

100.0 51.6 30.6 3.8 - 14.0 -

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問15　学校での大事な物事を決めるときの自分の考えを言う機会
問2 　学年

回
答
数

言
う
こ
と
が
で
き
る

だ
い
た
い
は
言
う
こ
と
が

で
き
る

あ
ま
り
言
う
こ
と
が
で
き

な
い

言
う
こ
と
が
で
き
な
い

特
に
言
い
た
い
こ
と
が
な

い 無
回
答

全体 884 300 291 127 37 127 2
100.0 33.9 32.9 14.4 4.2 14.4 0.2

中学1～3年生 512 185 166 71 17 71 2
100.0 36.1 32.4 13.9 3.3 13.9 0.4

高校1～2年生 362 111 121 55 20 55 -
100.0 30.7 33.4 15.2 5.5 15.2 -

問3 　居住区
北区 367 122 129 57 10 48 1

100.0 33.2 35.1 15.5 2.7 13.1 0.3
中区 199 66 61 26 14 31 1

100.0 33.2 30.7 13.1 7.0 15.6 0.5
東区 96 33 29 13 6 15 -

100.0 34.4 30.2 13.5 6.3 15.6 -
南区 214 77 68 30 7 32 -

100.0 36.0 31.8 14.0 3.3 15.0 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 280 256 104 23 105 -

100.0 36.5 33.3 13.5 3.0 13.7 -
満足していない 105 17 31 21 14 21 1

100.0 16.2 29.5 20.0 13.3 20.0 1.0
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 130 120 63 19 61 -

100.0 33.1 30.5 16.0 4.8 15.5 -
300 111 114 38 8 29 -

100.0 37.0 38.0 12.7 2.7 9.7 -
住み続けたくない 186 59 57 26 9 35 -

100.0 31.7 30.6 14.0 4.8 18.8 -

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問16　政策について意見を言う機会への参加意向
問2 　学年

回
答
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

全体 884 187 285 240 169 3
100.0 21.2 32.2 27.1 19.1 0.3

中学1～3年生 512 105 176 135 93 3
100.0 20.5 34.4 26.4 18.2 0.6

高校1～2年生 362 79 106 104 73 -
100.0 21.8 29.3 28.7 20.2 -

問3 　居住区
北区 367 88 112 105 60 2

100.0 24.0 30.5 28.6 16.3 0.5
中区 199 38 76 51 33 1

100.0 19.1 38.2 25.6 16.6 0.5
東区 96 23 29 17 27 -

100.0 24.0 30.2 17.7 28.1 -
南区 214 36 66 66 46 -

100.0 16.8 30.8 30.8 21.5 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 171 246 209 141 1

100.0 22.3 32.0 27.2 18.4 0.1
満足していない 105 14 36 29 25 1

100.0 13.3 34.3 27.6 23.8 1.0
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 80 120 108 85 -

100.0 20.4 30.5 27.5 21.6 -
300 74 114 75 37 -

100.0 24.7 38.0 25.0 12.3 -
住み続けたくない 186 33 50 57 46 -

100.0 17.7 26.9 30.6 24.7 -

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問17　岡山市への定住希望
問2 　学年

回
答
数

住
み
続
け
た
い

進
学
や
就
職
な
ど
で
岡
山

市
外
に
出
た
い
が

、
将
来

は
戻

っ
て
き
た
い

住
み
続
け
た
く
な
い

無
回
答

全体 884 393 300 186 5
100.0 44.5 33.9 21.0 0.6

中学1～3年生 512 232 183 94 3
100.0 45.3 35.7 18.4 0.6

高校1～2年生 362 157 114 89 2
100.0 43.4 31.5 24.6 0.6

問3 　居住区
北区 367 143 143 78 3

100.0 39.0 39.0 21.3 0.8
中区 199 91 66 41 1

100.0 45.7 33.2 20.6 0.5
東区 96 47 29 20 -

100.0 49.0 30.2 20.8 -
南区 214 108 59 46 1

100.0 50.5 27.6 21.5 0.5
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 349 256 162 1

100.0 45.4 33.3 21.1 0.1
満足していない 105 40 40 22 3

100.0 38.1 38.1 21.0 2.9
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 393 - - -

100.0 100.0 - - -
300 - 300 - -

100.0 - 100.0 - -
住み続けたくない 186 - - 186 -

100.0 - - 100.0 -

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問17-1　岡山市に住み続けたい理由
問2 　学年

回
答
数

働
き
た
い
職
場

（
仕
事

）

が
あ
る

行
き
た
い
学
校

（
進
学

先

）
が
あ
る

親
や
家
族
と
同
居
で
き

る

、
ま
た
は
近
く
に
住
め

る 友
人
・
知
人
が
多
い

人
情
・
人
間
関
係
が
よ
い

（
友
好
的

）

ス
ポ
ー
ツ
・
レ
ジ

ャ
ー
環

境
が
整

っ
て
い
る

温
暖

、
晴
れ
の
日
が
多
い

な
ど
気
候
が
よ
い

買
い
物
が
便
利

食
べ
物
が
お
い
し
い

病
院
な
ど
生
活
に
必
要
な

施
設
が
整

っ
て
い
る

自
然
が
豊
か

、
静
か
な
ど

住
む
環
境
が
よ
い

治
安
が
よ
い

日
常
生
活
に
お
け
る
交
通

の
便
が
よ
い

市
外
・
県
外
へ
の
交
通
の

便
が
よ
い

災
害
が
少
な
い

そ
の
他

無
回
答

全体 693 84 104 369 385 145 31 270 89 127 95 173 169 90 65 370 25 -
100.0 12.1 15.0 53.2 55.6 20.9 4.5 39.0 12.8 18.3 13.7 25.0 24.4 13.0 9.4 53.4 3.6 -

中学1～3年生 415 56 70 223 241 94 23 185 71 99 67 106 111 58 45 231 17 -
100.0 13.5 16.9 53.7 58.1 22.7 5.5 44.6 17.1 23.9 16.1 25.5 26.7 14.0 10.8 55.7 4.1 -

高校1～2年生 271 28 32 140 142 49 8 85 18 27 28 67 58 32 19 136 7 -
100.0 10.3 11.8 51.7 52.4 18.1 3.0 31.4 6.6 10.0 10.3 24.7 21.4 11.8 7.0 50.2 2.6 -

問3 　居住区
北区 286 29 32 139 159 58 9 112 36 52 35 76 76 36 31 153 10 -

100.0 10.1 11.2 48.6 55.6 20.3 3.1 39.2 12.6 18.2 12.2 26.6 26.6 12.6 10.8 53.5 3.5 -
中区 157 21 24 80 84 32 13 66 23 30 26 38 42 20 16 88 7 -

100.0 13.4 15.3 51.0 53.5 20.4 8.3 42.0 14.6 19.1 16.6 24.2 26.8 12.7 10.2 56.1 4.5 -
東区 76 11 13 41 54 20 4 27 12 12 9 21 18 13 3 43 3 -

100.0 14.5 17.1 53.9 71.1 26.3 5.3 35.5 15.8 15.8 11.8 27.6 23.7 17.1 3.9 56.6 3.9 -
南区 167 23 33 103 86 33 5 65 18 32 25 38 33 21 14 83 4 -

100.0 13.8 19.8 61.7 51.5 19.8 3.0 38.9 10.8 19.2 15.0 22.8 19.8 12.6 8.4 49.7 2.4 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 605 73 91 328 346 127 28 246 77 111 86 162 151 81 57 326 22 -

100.0 12.1 15.0 54.2 57.2 21.0 4.6 40.7 12.7 18.3 14.2 26.8 25.0 13.4 9.4 53.9 3.6 -
満足していない 80 11 11 34 36 15 3 24 12 15 9 11 18 9 7 41 2 -

100.0 13.8 13.8 42.5 45.0 18.8 3.8 30.0 15.0 18.8 11.3 13.8 22.5 11.3 8.8 51.3 2.5 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 56 77 232 218 88 21 149 56 68 60 96 93 51 30 207 17 -

100.0 14.2 19.6 59.0 55.5 22.4 5.3 37.9 14.2 17.3 15.3 24.4 23.7 13.0 7.6 52.7 4.3 -
300 28 27 137 167 57 10 121 33 59 35 77 76 39 35 163 8 -

100.0 9.3 9.0 45.7 55.7 19.0 3.3 40.3 11.0 19.7 11.7 25.7 25.3 13.0 11.7 54.3 2.7 -
住み続けたくない - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- - - - - - - - - - - - - - - - - -

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問18　将来の結婚への意向
問2 　学年

回
答
数

結
婚
し
た
い

結
婚
し
た
く
な
い

結
婚
し
た
い
け
ど
で
き
そ

う
に
な
い

無
回
答

全体 884 590 161 125 8
100.0 66.7 18.2 14.1 0.9

中学1～3年生 512 337 98 70 7
100.0 65.8 19.1 13.7 1.4

高校1～2年生 362 248 60 53 1
100.0 68.5 16.6 14.6 0.3

問3 　居住区
北区 367 233 73 57 4

100.0 63.5 19.9 15.5 1.1
中区 199 146 28 22 3

100.0 73.4 14.1 11.1 1.5
東区 96 63 18 14 1

100.0 65.6 18.8 14.6 1.0
南区 214 143 40 31 -

100.0 66.8 18.7 14.5 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 534 130 99 5

100.0 69.5 16.9 12.9 0.7
満足していない 105 50 28 25 2

100.0 47.6 26.7 23.8 1.9
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 258 80 52 3

100.0 65.6 20.4 13.2 0.8
300 215 34 47 4

100.0 71.7 11.3 15.7 1.3
住み続けたくない 186 117 45 24 -

100.0 62.9 24.2 12.9 -

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問18　結婚したい年齢
問2 　学年

回
答
数

平
均

（
歳

）

全体 564 29.3
100.0

中学1～3年生 326 29.9
57.8

高校1～2年生 234 28.5
41.5

問3 　居住区
北区 225 29.6

39.9
中区 140 29.4

24.8
東区 58 28.4

10.3
南区 137 29.2

24.3
問6 　今の生活の満足度  
満足している 510 29.5

90.4
満足していない 49 27.9

8.7
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 239 29.0

42.4
210 29.7
37.2

住み続けたくない 115 29.2
20.4

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問18　結婚したい年齢
問2 　学年

回
答
数

2
4
歳
以
下

2
5
～
2
9
歳

3
0
～
3
4
歳

3
5
～
3
9
歳

4
0
歳
以
上

無
回
答

全体 590 25 206 264 53 16 26
100.0 4.2 34.9 44.7 9.0 2.7 4.4

中学1～3年生 337 16 96 165 36 13 11
100.0 4.7 28.5 49.0 10.7 3.9 3.3

高校1～2年生 248 9 107 98 17 3 14
100.0 3.6 43.1 39.5 6.9 1.2 5.6

問3 　居住区
北区 233 8 84 100 26 7 8

100.0 3.4 36.1 42.9 11.2 3.0 3.4
中区 146 6 51 69 10 4 6

100.0 4.1 34.9 47.3 6.8 2.7 4.1
東区 63 2 29 22 3 2 5

100.0 3.2 46.0 34.9 4.8 3.2 7.9
南区 143 9 39 72 14 3 6

100.0 6.3 27.3 50.3 9.8 2.1 4.2
問6 　今の生活の満足度  
満足している 534 20 181 246 47 16 24

100.0 3.7 33.9 46.1 8.8 3.0 4.5
満足していない 50 5 22 16 6 - 1

100.0 10.0 44.0 32.0 12.0 - 2.0
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 258 14 86 118 17 4 19

100.0 5.4 33.3 45.7 6.6 1.6 7.4
215 6 75 97 25 7 5

100.0 2.8 34.9 45.1 11.6 3.3 2.3
住み続けたくない 117 5 45 49 11 5 2

100.0 4.3 38.5 41.9 9.4 4.3 1.7

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問18-1　結婚後の仕事への考え方
問2 　学年

回
答
数

結
婚
し
た
ら
自
分
が
仕
事

を
し
て

、
結
婚
相
手
が
お

も
に
家
事
・
育
児
を
す
る

結
婚
し
た
ら
結
婚
相
手
が

仕
事
を
し
て

、
自
分
が
お

も
に
家
事
・
育
児
を
す
る

結
婚
し
た
ら
共
働
き

（
夫
婦
と

も
仕
事

）
し
て

、
結
婚
相
手
と

協
力
し
て
家
事
・
育
児
を
す
る

無
回
答

全体 590 65 61 457 7
100.0 11.0 10.3 77.5 1.2

中学1～3年生 337 44 29 262 2
100.0 13.1 8.6 77.7 0.6

高校1～2年生 248 20 31 194 3
100.0 8.1 12.5 78.2 1.2

問3 　居住区
北区 233 37 25 169 2

100.0 15.9 10.7 72.5 0.9
中区 146 9 12 122 3

100.0 6.2 8.2 83.6 2.1
東区 63 5 7 51 -

100.0 7.9 11.1 81.0 -
南区 143 13 16 114 -

100.0 9.1 11.2 79.7 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 534 57 53 419 5

100.0 10.7 9.9 78.5 0.9
満足していない 50 7 7 36 -

100.0 14.0 14.0 72.0 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 258 28 34 195 1

100.0 10.9 13.2 75.6 0.4
215 24 19 168 4

100.0 11.2 8.8 78.1 1.9
住み続けたくない 117 13 8 94 2

100.0 11.1 6.8 80.3 1.7

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問18-2　結婚したくない理由
問2 　学年

回
答
数

結
婚
と
仕
事
の
両
立
が
難

し
そ
う
だ
か
ら

お
金
が
た
く
さ
ん
必
要
だ

か
ら

相
手
に
出
会
う
機
会
が
な

さ
そ
う
だ
か
ら

相
手
と
う
ま
く
付
き
合
え

な
い
か
ら

自
分
に
魅
力
が
な
い
か
ら

出
産
や
子
育
て
が
不
安
だ

か
ら

独
身
の
方
が
自
由
だ
か
ら

結
婚
す
る
必
要
性
を
感
じ

な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 286 49 78 73 85 51 46 125 86 19 2
100.0 17.1 27.3 25.5 29.7 17.8 16.1 43.7 30.1 6.6 0.7

中学1～3年生 168 34 43 40 50 26 39 81 50 11 1
100.0 20.2 25.6 23.8 29.8 15.5 23.2 48.2 29.8 6.5 0.6

高校1～2年生 113 14 33 31 35 24 7 42 35 8 1
100.0 12.4 29.2 27.4 31.0 21.2 6.2 37.2 31.0 7.1 0.9

問3 　居住区
北区 130 19 34 37 38 24 27 51 38 6 1

100.0 14.6 26.2 28.5 29.2 18.5 20.8 39.2 29.2 4.6 0.8
中区 50 5 17 11 21 11 6 25 15 3 -

100.0 10.0 34.0 22.0 42.0 22.0 12.0 50.0 30.0 6.0 -
東区 32 12 12 6 14 5 5 16 12 3 -

100.0 37.5 37.5 18.8 43.8 15.6 15.6 50.0 37.5 9.4 -
南区 71 12 14 18 12 11 8 32 21 7 1

100.0 16.9 19.7 25.4 16.9 15.5 11.3 45.1 29.6 9.9 1.4
問6 　今の生活の満足度  
満足している 229 41 66 58 63 35 33 103 67 16 2

100.0 17.9 28.8 25.3 27.5 15.3 14.4 45.0 29.3 7.0 0.9
満足していない 53 7 11 14 22 16 13 20 19 3 -

100.0 13.2 20.8 26.4 41.5 30.2 24.5 37.7 35.8 5.7 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 132 22 41 31 37 22 22 59 45 7 1

100.0 16.7 31.1 23.5 28.0 16.7 16.7 44.7 34.1 5.3 0.8
81 19 25 25 25 17 18 31 20 5 1

100.0 23.5 30.9 30.9 30.9 21.0 22.2 38.3 24.7 6.2 1.2
住み続けたくない 69 8 12 15 22 11 5 35 21 6 -

100.0 11.6 17.4 21.7 31.9 15.9 7.2 50.7 30.4 8.7 -

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問19　理想とするこどもの数
問2 　学年

回
答
数

1
人

2
人

3
人

4
人
以
上

こ
ど
も
は
欲
し
く
な
い

無
回
答

全体 884 125 424 107 17 201 10
100.0 14.1 48.0 12.1 1.9 22.7 1.1

中学1～3年生 512 75 228 66 12 123 8
100.0 14.6 44.5 12.9 2.3 24.0 1.6

高校1～2年生 362 49 191 41 5 75 1
100.0 13.5 52.8 11.3 1.4 20.7 0.3

問3 　居住区
北区 367 45 171 49 9 88 5

100.0 12.3 46.6 13.4 2.5 24.0 1.4
中区 199 28 101 22 3 42 3

100.0 14.1 50.8 11.1 1.5 21.1 1.5
東区 96 17 42 16 - 21 -

100.0 17.7 43.8 16.7 - 21.9 -
南区 214 34 106 20 5 48 1

100.0 15.9 49.5 9.3 2.3 22.4 0.5
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 109 378 97 15 164 5

100.0 14.2 49.2 12.6 2.0 21.4 0.7
満足していない 105 15 42 9 2 35 2

100.0 14.3 40.0 8.6 1.9 33.3 1.9
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 53 192 47 8 92 1

100.0 13.5 48.9 12.0 2.0 23.4 0.3
300 47 156 37 4 50 6

100.0 15.7 52.0 12.3 1.3 16.7 2.0
住み続けたくない 186 25 74 23 5 57 2

100.0 13.4 39.8 12.4 2.7 30.6 1.1

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問19-1　こどもが欲しくない理由
問2 　学年

回
答
数

仕
事
と
の
両
立
が
難
し
そ

う
だ
か
ら

お
金
が
た
く
さ
ん
必
要
だ

か
ら

子
育
て
に
自
信
が
な
い
か

ら 妊
娠
・
出
産
に
自
信
が
な

い
か
ら

自
分
の
自
由
な
時
間
が
な

く
な
る
か
ら

こ
ど
も
を
も
つ
イ
メ
ー
ジ

が
わ
か
な
い
か
ら

子
育
て
を
助
け
て
く
れ
る

人
が
い
な
い
か
ら

こ
ど
も
が
あ
ま
り
好
き
で

は
な
い
か
ら

そ
の
他

無
回
答

全体 201 44 81 80 35 73 52 2 52 14 -
100.0 21.9 40.3 39.8 17.4 36.3 25.9 1.0 25.9 7.0 -

中学1～3年生 123 34 48 50 27 52 29 2 31 9 -
100.0 27.6 39.0 40.7 22.0 42.3 23.6 1.6 25.2 7.3 -

高校1～2年生 75 10 32 30 8 20 22 - 21 5 -
100.0 13.3 42.7 40.0 10.7 26.7 29.3 - 28.0 6.7 -

問3 　居住区
北区 88 18 40 38 18 31 22 - 20 9 -

100.0 20.5 45.5 43.2 20.5 35.2 25.0 - 22.7 10.2 -
中区 42 2 17 14 7 15 11 - 17 - -

100.0 4.8 40.5 33.3 16.7 35.7 26.2 - 40.5 - -
東区 21 12 9 11 3 10 5 - 6 - -

100.0 57.1 42.9 52.4 14.3 47.6 23.8 - 28.6 - -
南区 48 12 14 17 7 17 13 2 9 5 -

100.0 25.0 29.2 35.4 14.6 35.4 27.1 4.2 18.8 10.4 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 164 37 69 61 24 64 40 1 41 11 -

100.0 22.6 42.1 37.2 14.6 39.0 24.4 0.6 25.0 6.7 -
満足していない 35 7 11 19 11 9 11 1 11 3 -

100.0 20.0 31.4 54.3 31.4 25.7 31.4 2.9 31.4 8.6 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 92 23 43 43 18 33 26 2 16 7 -

100.0 25.0 46.7 46.7 19.6 35.9 28.3 2.2 17.4 7.6 -
50 8 18 19 11 21 15 - 15 2 -

100.0 16.0 36.0 38.0 22.0 42.0 30.0 - 30.0 4.0 -
住み続けたくない 57 13 20 18 5 19 11 - 21 4 -

100.0 22.8 35.1 31.6 8.8 33.3 19.3 - 36.8 7.0 -

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい

26 / 30 ページ



岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問20　つらかった経験の有無
問2 　学年

回
答
数

た
び
た
び
あ

っ
た

た
ま
に
あ

っ
た

ほ
と
ん
ど
な
か

っ
た

全
く
な
か

っ
た

無
回
答

全体 884 277 377 181 45 4
100.0 31.3 42.6 20.5 5.1 0.5

中学1～3年生 512 150 220 108 31 3
100.0 29.3 43.0 21.1 6.1 0.6

高校1～2年生 362 123 153 72 13 1
100.0 34.0 42.3 19.9 3.6 0.3

問3 　居住区
北区 367 109 157 85 14 2

100.0 29.7 42.8 23.2 3.8 0.5
中区 199 71 81 33 12 2

100.0 35.7 40.7 16.6 6.0 1.0
東区 96 41 32 17 6 -

100.0 42.7 33.3 17.7 6.3 -
南区 214 53 103 45 13 -

100.0 24.8 48.1 21.0 6.1 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 220 333 172 41 2

100.0 28.6 43.4 22.4 5.3 0.3
満足していない 105 54 38 8 4 1

100.0 51.4 36.2 7.6 3.8 1.0
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 99 176 93 24 1

100.0 25.2 44.8 23.7 6.1 0.3
300 106 130 52 11 1

100.0 35.3 43.3 17.3 3.7 0.3
住み続けたくない 186 70 69 36 10 1

100.0 37.6 37.1 19.4 5.4 0.5

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問20-1　つらかったことの原因
問2 　学年

回
答
数

家
族
や
家
庭
で
の
こ
と

家
計
な
ど
お
金
の
こ
と

友
達
の
こ
と

勉
強
や
受
験
の
こ
と

学
校
生
活
の
こ
と

就
職
や
進
学
な
ど
将
来
の

こ
と

仕
事
や
職
場
で
の
こ
と

恋
愛
の
こ
と

自
分
の
性
格
の
こ
と

自
分
の
容
姿

（
顔
や
体

形

）
の
こ
と

そ
の
他

無
回
答

全体 654 175 54 303 376 282 167 8 93 179 152 41 2
100.0 26.8 8.3 46.3 57.5 43.1 25.5 1.2 14.2 27.4 23.2 6.3 0.3

中学1～3年生 370 96 32 172 211 157 76 3 50 99 90 26 1
100.0 25.9 8.6 46.5 57.0 42.4 20.5 0.8 13.5 26.8 24.3 7.0 0.3

高校1～2年生 276 77 21 128 162 121 90 5 43 78 61 15 1
100.0 27.9 7.6 46.4 58.7 43.8 32.6 1.8 15.6 28.3 22.1 5.4 0.4

問3 　居住区
北区 266 84 21 120 151 116 83 2 37 61 60 21 1

100.0 31.6 7.9 45.1 56.8 43.6 31.2 0.8 13.9 22.9 22.6 7.9 0.4
中区 152 35 11 70 100 69 32 3 24 49 37 9 -

100.0 23.0 7.2 46.1 65.8 45.4 21.1 2.0 15.8 32.2 24.3 5.9 -
東区 73 16 7 36 33 30 14 1 12 25 20 4 1

100.0 21.9 9.6 49.3 45.2 41.1 19.2 1.4 16.4 34.2 27.4 5.5 1.4
南区 156 39 14 74 90 64 37 2 20 42 34 7 -

100.0 25.0 9.0 47.4 57.7 41.0 23.7 1.3 12.8 26.9 21.8 4.5 -
問6 　今の生活の満足度  
満足している 553 130 39 258 327 226 128 6 71 136 116 38 2

100.0 23.5 7.1 46.7 59.1 40.9 23.1 1.1 12.8 24.6 21.0 6.9 0.4
満足していない 92 44 14 42 46 52 38 2 22 41 35 3 -

100.0 47.8 15.2 45.7 50.0 56.5 41.3 2.2 23.9 44.6 38.0 3.3 -
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 275 69 19 126 161 116 64 3 33 74 56 14 1

100.0 25.1 6.9 45.8 58.5 42.2 23.3 1.1 12.0 26.9 20.4 5.1 0.4
236 68 19 113 138 106 71 2 41 69 56 17 -

100.0 28.8 8.1 47.9 58.5 44.9 30.1 0.8 17.4 29.2 23.7 7.2 -
住み続けたくない 139 37 16 62 75 57 30 3 17 34 38 9 1

100.0 26.6 11.5 44.6 54.0 41.0 21.6 2.2 12.2 24.5 27.3 6.5 0.7

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問21　つらかったときの相談先
問2 　学年

回
答
数

親
や
き
ょ
う
だ
い

祖
父
母
や
親
せ
き

友
達

先
輩

学
校
の
先
生

塾
や
習
い
事
の
先
生

イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
上
の
友

達 電
話
や
メ
ー
ル
相
談

そ
の
他

相
談
相
手
が
い
な
い

誰
に
も
相
談
し
な
い

無
回
答

全体 884 570 81 541 79 169 57 69 14 18 11 99 19
100.0 64.5 9.2 61.2 8.9 19.1 6.4 7.8 1.6 2.0 1.2 11.2 2.1

中学1～3年生 512 337 54 321 51 114 37 42 9 12 7 48 9
100.0 65.8 10.5 62.7 10.0 22.3 7.2 8.2 1.8 2.3 1.4 9.4 1.8

高校1～2年生 362 227 27 216 28 55 20 25 5 6 4 50 10
100.0 62.7 7.5 59.7 7.7 15.2 5.5 6.9 1.4 1.7 1.1 13.8 2.8

問3 　居住区
北区 367 236 30 229 34 79 22 21 6 7 5 44 8

100.0 64.3 8.2 62.4 9.3 21.5 6.0 5.7 1.6 1.9 1.4 12.0 2.2
中区 199 126 15 112 10 29 8 18 3 4 5 24 4

100.0 63.3 7.5 56.3 5.0 14.6 4.0 9.0 1.5 2.0 2.5 12.1 2.0
東区 96 61 11 68 11 22 8 10 4 5 - 4 1

100.0 63.5 11.5 70.8 11.5 22.9 8.3 10.4 4.2 5.2 - 4.2 1.0
南区 214 141 25 129 24 39 19 19 1 2 1 27 6

100.0 65.9 11.7 60.3 11.2 18.2 8.9 8.9 0.5 0.9 0.5 12.6 2.8
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 513 73 484 69 151 47 55 12 16 8 79 17

100.0 66.8 9.5 63.0 9.0 19.7 6.1 7.2 1.6 2.1 1.0 10.3 2.2
満足していない 105 49 7 52 10 18 10 13 2 2 3 20 1

100.0 46.7 6.7 49.5 9.5 17.1 9.5 12.4 1.9 1.9 2.9 19.0 1.0
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 273 43 234 35 76 21 32 9 6 7 41 5

100.0 69.5 10.9 59.5 8.9 19.3 5.3 8.1 2.3 1.5 1.8 10.4 1.3
300 188 25 206 32 69 23 25 3 9 2 30 6

100.0 62.7 8.3 68.7 10.7 23.0 7.7 8.3 1.0 3.0 0.7 10.0 2.0
住み続けたくない 186 109 12 101 12 24 13 11 2 3 2 25 7

100.0 58.6 6.5 54.3 6.5 12.9 7.0 5.9 1.1 1.6 1.1 13.4 3.8

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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岡山市中高生世代の意識に関するアンケート調査
問22　最も相談しやすい方法
問2 　学年

回
答
数

対
面
に
よ
る
相
談

電
話
で
の
相
談

オ
ン
ラ
イ
ン
で
の
相
談

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
メ
ー
ル
に
よ
る

相
談

自
宅
へ
の
訪
問
相
談

そ
の
他

無
回
答

全体 884 521 79 43 248 2 14 8
100.0 58.9 8.9 4.9 28.1 0.2 1.6 0.9

中学1～3年生 512 311 42 25 146 1 9 1
100.0 60.7 8.2 4.9 28.5 0.2 1.8 0.2

高校1～2年生 362 206 37 16 99 1 5 6
100.0 56.9 10.2 4.4 27.3 0.3 1.4 1.7

問3 　居住区
北区 367 211 31 18 104 1 4 4

100.0 57.5 8.4 4.9 28.3 0.3 1.1 1.1
中区 199 125 17 10 51 - 6 1

100.0 62.8 8.5 5.0 25.6 - 3.0 0.5
東区 96 63 8 3 26 1 1 -

100.0 65.6 8.3 3.1 27.1 1.0 1.0 -
南区 214 118 23 11 65 - 3 2

100.0 55.1 10.7 5.1 30.4 - 1.4 0.9
問6 　今の生活の満足度  
満足している 768 463 66 36 213 2 11 4

100.0 60.3 8.6 4.7 27.7 0.3 1.4 0.5
満足していない 105 53 12 6 33 - 3 2

100.0 50.5 11.4 5.7 31.4 - 2.9 1.9
問17　岡山市への定住希望
住み続けたい 393 231 29 22 120 - 5 3

100.0 58.8 7.4 5.6 30.5 - 1.3 0.8
300 178 34 13 79 2 5 1

100.0 59.3 11.3 4.3 26.3 0.7 1.7 0.3
住み続けたくない 186 110 16 8 49 - 3 2

100.0 59.1 8.6 4.3 26.3 - 1.6 1.1

進学や就職などで岡山市外に出た
いが、将来は戻ってきたい
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